
Keď učenie vyzerá trocha inak... 
 

V rámci projektu Erasmus+ vyslala Stredná odborná škola technická 

v Michalovciach ďalších študentov na prax do firmy v zahraničí za účelom 

zvýšenia príťažlivosti odborného vzdelávania. 
 

     Po troch úspešných mobilitách projektu Erasmus+ v jeseni 2022, v rámci ktorých 

vycestovalo 42 študentov a 9 učiteľov do štyroch krajín, sme vo februári tohto roku realizovali 

ďalšiu plánovanú mobilitu v Českej republike.   

     Trinásť žiakov odborov mechanik nastavovač a auto-opravár v sprievode dvoch pedagógov 

cestovali „eco-friendly“ do Kopřivníc a stali sa na dva týždne zamestnancami automobilky 

Tatra - firmy s dlhoročnou tradíciou. Pri výbere účastníkov sa zohľadnila priorita inklúzie 

a rozmanitosti a všetci zúčastnení boli naozaj radi za príležitosť rozvíjať svoje odborné 

zručnosti. „Pre chlapcov to bol naozaj nezabudnuteľný zážitok a skúsenosť, keďže mnohí z nich 

vycestovali do zahraničia úplne po prvýkrát“ hovorí sprevádzajúca osoba – učiteľka 

strojárskych predmetov Ing. Viera Dzvoníková.  

     Práca vo firme bola veľmi zaujímavá, žiaci pracovali na rôznych pracovných pozíciách 

zodpovedajúcich odborom, ktoré študujú. Vo voľnom čase nezaháľali – navštívili 

automobilové múzeum Tatra, zažili skúšobnú jazdu „Tatrovky“ s pretekárom Rallye Paríž-

Dakar, užili si atmosféru hokejového zápasu a ochutnali miestne špeciality. Všetci účastníci si 

vo firme prevzali Certifikáty o absolvovaní stáže a po návrate 30. 3. 2023 im boli, pánom 

riaditeľom Ing. Jaroslavom Kapitanom – manažérom projektu, slávnostne odovzdané 

Europassy – výstupné dokumenty programu Erasmus+, ktoré im budú určite nápomocné pri 

uplatnení sa na trhu práce. 

     Súčasťou projektu sú aj mobility zamestnancov – dve učiteľky nadobudli cenné skúsenosti 

ako „job-shadowerky“ účasťou na hospitáciách v Nemecku a tri učiteľky si vylepšia svoje 

odborné kompetencie účasťou na odborných kurzoch v anglickom jazyku v Írsku a vo 

Francúzsku.  

     Koncom februára podala naša škola  žiadosť o grant na realizáciu ďalšieho projektu 

Erasmus+. V súlade s plánom uvedeným v akreditácii plánujeme vyslať na stáž do zahraničia 

84 študentov a 21 pedagógov, aby sme im umožnili získať nové pracovné skúsenosti, 

vedomosti a zručnosti. Všetky tieto aktivity sú financované zo zdrojov Európskej únie. 

     Implementáciou aktivít v oblasti mobilít chce naša organizácia naplniť ciele stanovené 

v akreditácii, skvalitniť a zatraktívniť vzdelávanie pre všetky študijné a učebné odbory na škole 

a umožniť žiakom a učiteľom nadobudnúť teoretické vedomosti a praktické zručnosti v 

edukačnom prostredí zahraničných inštitúcií.  
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Účastníci mobility Erasmus+ v areáli firmy Tatra. 


